

各位

会 社 名 アジャイルメディア・ネットワーク株式会社

代表者名 代表取締役社長 寺本 直樹

(コード番号 6573 グロース)

問合せ先 取締役 CFO 野口 敦司

(TEL 03-6435-7130 (代表))

株式会社みっとめるへん社との資本業務提携に関するお知らせ

本日開催の取締役会において、当社は株式会社みっとめるへん社(本社:東京都文京区、代表取締役:鈴木伸也以下「みっとめるへん社」といいます。)との間で資本業務提携を行うことを決議しましたので、お知らせします。

記

1. 資本業務提携の理由

当社グループは「世界中の"好き"を加速する」をビジョンに掲げて、ファンの育成や活性化を目的とした中長期のマーケティングコミュニケーション支援を様々な企業に提供してきました。設計し運用してきたファンコミュニティの実績は、200 ブランド以上・累計 240 万人にも及びます。

また、2024年7月29日付「幼児用教育材販売の株式会社グローリーの株式取得(子会社化) 及び新たな事業の開始に関するお知らせ」にて公表しましたとおり、株式会社グローリー(以下、「グローリー」と言います)の全株式をみっとめるへん社より取得・子会社化し、新たな事業として「幼児教育材(絵本、玩具、屋内外遊具等)の企画並びに製作、販売およびその関連業務」を開始しています。

みっとめるへん社は、幼児向けの絵本や児童向けの読み物・保育備品・遊具・アパレルウェアなど、幼児向けの幅 広い商材の企画・編集・販売を手掛けています。

また、オリジナルキャラクター「ほっぺちゃん」などを活用したファンシーグッズの企画販売も手掛けております。

当社グループでは、上記のグローリー株式取得と、みっとめるへん社の幼児用教育関連商品の販売におけるグローリーとの協業推進、さらに「ほっぺちゃん」当社公式インフルエンサー第一号に就任、などの活動を通じて、みっとめるへん社との関係を強化してまいりました。

また当社グループは、2024 年6月3日付開示「当社及び当社子会社による新たな事業 (EC による小売業)の開始に関するお知らせ」にて公表のとおり「EC による小売業」を開始しており、みっとめるへん社の幼児用教育関連商品や「ほっぺちゃん」関連グッズなどファンシーグッズのEC販売も手掛けてまいりました。

今後、グローリーにおける幼児教育材の企画開発と、幼児教育材・キャラクターグッズなど、みっとめるへん社商

品の EC ネット販売拡大、ならびに上記「ほっぺちゃん」のようなオリジナルキャラクターをインフルエンサーとして 活用したマーケティング手法の開発など、さらなる協業の機会について協議を推進していくために、今回、資本提携 を行うことを決定いたしました。

2. 業務資本提携の内容等

(1) 業務提携の内容

みっとめるへん社と当社は、本提携により、以下の協業を進めてまいります。

- ・オリジナルキャラクター・ファンシーグッズを活用したマーケティング施策の開発・推進
- ・幼稚園・保育園向け教育材商品の開発

(実際の協業は、当社子会社であるグローリーが担当します)

なお本提携においては、みっとめるへん社には取扱商品の販売による売上が発生します。当社及び当社子会社はその一部を企画料として受取り、これが収益となります。また取扱商品の仕入による費用と売上による収益が発生します。

(2) 新たに取得する相手方の株式又は持分の取得価額

当社とみっとめるへん社は、本提携における協議のなかで、協業を進めるにあたってより緊密な協力関係を構築する必要があるとの判断から、資本提携を行うことについて合意に達しました。そこでみっとめるへん社の株主である株式会社玉光堂ホールディングス(以下、玉光堂ホールディングスと言います)からの了承を得ました。

当社は玉光堂ホールディングスからの株式譲渡により、発行済株式総数の 5%(17,629,400円)の株式を 2024年 12月 16日に取得する予定です。

上記、取得価額についてはみっとめるへん社の純資産 352, 359, 724 円 (2024 年 9 月末時点) を発行株式数 14, 472 株で除した一株当たり純資産 24, 350 円より、発行済株式数 14, 472 株の 5%に当たる 724 株に相当する 17, 629, 400 円を取得価額と算定いたしました。

出資比率の5%については、本提携の目的を元に両社による協議の上、当社としてみっとめるへん社の経営に対して 直接的な影響力を持たない範囲内で、両社の長期的な提携関係を維持発展させていくために必要な比率ということで 決定いたしました。

また上記 17,629 千円については第 11 回新株予約権、第 12 回新株予約権及び第 13 回新株予約権 (2024 年 10 月 31 日付「第三者割当による第 11 回新株予約権、第 12 回新株予約権及び第 13 回新株予約権 (行使価額修正条項付) の発行並 びに買取契約 (第 13 回新株予約権につきコミット条項付) の締結に関するお知らせ」参照) により調達した資金 (銀行口座にて管理しております) を資金調達の使用使途「④ M&A 及び新規事業投資(1,873 百万円)」より充当しております。

3. 業務提携の相手先の概要

<u>り、 木切</u>	17/17/17	111 1 700	- 1005					
(1)	名			称	株式会社みっとめる	らへん社		
(2)	所	在	:	地	東京都文京区湯島三丁目14番9号湯島ビルヂング5階			
(3)	代表	者の役	職・日	名	代表取締役 鈴木 伸也			
(4)	事	業	内	容	幼児向けの絵本や児童向けの読み物・保育備品・遊具・アパレルウェア 等の企画・編集・販売			
(5)	資	本	:	金	98,000千円			
(6)	設	立年	月	目	2018年7月4日			
(7)	大株	主及び	持株比	率	株式会社玉光堂ホールディングス(100%)			
					資本関係	該当事項はありません。		
					人的関係	該当事項はありません。		
(8)		島企業。 との間			取引関係 ECによる小売業における仕入元であり、配送業務を委託しています。			
					関連当事者への該当状況	該当事項はありません。		
(9) 当該会社の最近3年間の経					圣営成績及び財務状況		(単位:千円)	
決	算	Ĭ	期		2022 年 12月期	2023年2月期	2024年2月期	
純	資	Ĭ	産		303, 448	304, 725	336, 466	
総	資	Ĭ	産		352, 758	355, 609	434, 275	
1株当たり純資産					20	21	23	
売	Ŧ	<u>.</u>	高		66, 593	43, 484	289, 556	
営	業	利	益		△7, 092	559	33, 182	
経	常	利	益		△11, 144	1, 325	33, 928	
当	期和	も 利	益		△29, 535	1, 277	28, 038	
1 株当	1株当たり当期純利益				△2,040円	88.24円	1,937円	
1 株当たり配当金 (円)					0.00	0.00	0.00	

※2023年2月期においては決算期に変更があったため、2ヶ月分の数値になっております。

4. 日程

(1) 取締役会決議日:2024 年12月13日

(2) 株式譲渡契約締結日:2024年12月13日

(3) 株式譲渡実行日: 2024 年12月13日

5. 今後の見通し

本件が当社の 2024 年 12 月期連結業績に与える影響は軽微であると見込んでおります。

翌期以降の業績については現在精査中でありますが、適時開示が必要になった場合には速やかにお知らせいたします。

以上